



昨日上午，医生正从田永辉身上采集造血干细胞。

一步步 爱相随



4月18日，为了陪娇娇进手术舱治疗，养母李香兰把头发剃光了。



昨日下午，刚刚从田永辉身上采集的造血干细胞。



昨日下午，造血干细胞移植前，娇娇隔着好几层玻璃向大家招手。



3月6日，为了医治娇娇，丁建中把全家人一年的口粮都卖了。



3月9日，由于爱心捐款超过治疗费用，“娇娇爱心基金”成立。



4月9日，得知马上要进手术舱了，娇娇和养母都面带笑容。



4月18日，娇娇进手术舱前和哥哥田永辉一起玩耍。

记者用镜头记录下了爱心人士联手救治娇娇的全过程，现展示给读者。

为血癌女童 寻找希望

昨日16时25分24秒，医生开始将哥哥田永辉的造血干细胞移植进白血病患儿娇娇的体内，17时35分，造血干细胞移植完毕。

2006年6月底，宜阳县白杨镇陡沟村的丁建中夫妇从贵州抱回一个未满月的女婴，这个女婴就是他们的养女娇娇。4年多来，他们对娇娇视如己出，呵护有加。然而，一次意外打破了平静的生活。从去年六七月起，娇娇经常感冒。今年1月4日，经河科大一附院确诊，娇娇得了急性白血病！

要救娇娇，必须给她做造血干细胞移植手术，那就需要找到娇娇的亲生父母。2月26日，丁建中一行来到贵州省思南县，费尽周折找到娇娇的亲生父亲，采集到4份救命血样。经过配型，娇娇的大哥田永辉符合条件，可以给娇娇捐献造血干细胞。

为筹集手术费，丁建中把全家人一年的口粮都卖了。本报报道了这一感人事件后，洛阳城爱心涌动，好心人纷纷慷慨解囊。截至昨日15时，娇娇共获得捐款283619.35元。这些“爱心款”除了用于救助娇娇外，多余的被用来成立了“娇娇爱心基金”，用于救助其他贫困的白血病患儿。

为救妹妹，3月28日，田永辉只身跟着丁建中来到洛阳。出发前，这个17岁的高中生十分坚定地说：“为了救亲妹妹，什么危险都不怕！”

昨日下午，造血干细胞采集、移植顺利完成，娇娇的生命有了希望！
(文中人物均系化名)

记者 高山岳 摄影报道